

省人才服务中心发布今年首个用工需求报告

技术人才奇缺，营销人才难求

本周末迎来节后才市高峰，2万岗位等你选

本报2月27日讯 新春过后，人才市场“井喷”。这个周末，我省将迎来今年春节后的最大一波求职招聘高峰。预计仅湖南省和长沙市两大人才市场，便将推出近2万个职位，将有近5万人次前来求职。

今天上午，湖南省人才市场发布了今年首个用工需求报告。专家提醒求职者需调整观念，寻找合适的工作。

本周末将现节后招聘高潮

进入2月下旬以来，长沙人才市场异常热闹。湖南人才市场交流部部长薛国华介绍，本周六预计仅湖南省和长沙市两级人才市场就将提供近2万个工作岗位，预计当日进场求职者将超过5万人。

我省普工用工量继续增加

今日上午，湖南省人才服务中心发布了今年首个用工需求报告。2013年我省普工的用工量继续增加，而对技术人才或中高级人才的需求更加紧迫。此外，营销人才连续10年走俏，绝大多数企业将底薪提到2500元。

今年省内企业用工需求较去年大幅增加的职位有普工、机械技工、酒店服务

人员等，特别是生产性和服务性的普工需求量增大。从用工企业对普工的要求看，以年龄在16岁-34岁的具有初中、高中、中专中等文化程度的人员需求为主。在职业技能方面，具有一定级别的技术工人及熟练工甚是抢手，中高级以上的技工和技师更受青睐，市场供需紧张。

“从节后的招聘会来看，销售人才最难招。”省人才服务中心有关负责人介绍。

岗位存差距，求职要调整观念

尽管人才市场看上去异常火爆，可前来求职的人却仍有不少失望而归。目前，长沙举行的许多招聘会上，相同类型的岗位，有些企业打出了“年薪10万甚至30万的薪金，有些则只有几千元”。这种供给与诉求的错位充斥着人才市场，不仅仅是岗位上，还有技术上、实践上，求职者和企业的要求都存在差距。

薛国华建议求职者要调整观念，寻找合适的工作就是好工作。此外，用人企业要改变用人观念，给予员工合理的工资待遇，让员工有归属感，减少员工流失。

■记者 刘璋景 实习生 刘佳



连线

3月将迎来全年招聘高峰

据悉，在接下来的3月份，中国湖南人才市场将在本部举办六场大型人才交流会，此外节后“双免”招聘会也将在每周三恢复举行；长沙人才市场将在省展览馆推出大型招聘会六场，逢周三还有常规招聘会。

与此同时，长沙人才市场的“2013年春季招聘月”也将于3月1日正式拉开。湖南红星人才市场还同步举行网上人才交流会，所有入场招聘信息均在红星人才网同步发布。

空军招飞 3月1日开始复选

复选100余小项，实行单项淘汰

本报2月27日讯 今日，空军招飞局广州选拔中心传出消息，2013年度我省空军招飞初选合格学生的复选工作定于3月1日至10日进行。复选时间3天，内容包括体格检查、心品考核、政治考核，共计100余小项，全部实行单项淘汰。

据介绍，空军招飞复选站设在国防科技大学科苑宾馆(长沙市德雅路190号，湖南烈士公园北门)。参选学生须携带二代身份证提前一天到复选站报到，报到时间为8:00-12:00和14:30-17:30。

复选大学生报到时间为2月28日，应届高中毕业生报到时间为3月1日。应届高中毕业生报到安排为：3月2日，长沙市和常德市汉寿县；3月3日，常德市其他区县；3月4日，张家界市和怀化市；3月5日，邵阳市和湘西自治州；3月6日，永州市和娄底市；3月7日，益阳市。如因特殊情况需推迟到站检测的学生，必须提前联系选拔中心做出调整。

此次应届高中毕业生复选只限我省9个市州文化成绩较好的学生，其余岳阳、衡阳、株洲、湘潭、郴州5市应届高中毕业生的复选时间、地点暂未确定。

■记者 何国庆 通讯员 雷鸣

求职技艺

- ①亲友团，不帮为妙。在应聘面试时，如果带“亲友团”，面试官将认为你依赖性、独立性差，对你的能力产生怀疑。
- ②微笑要始终如一。掌握面试的分寸与技巧，微笑应贯穿应聘全过程。
- ③倾听要聚精会神。面试时，应聘者的目光应正视对方，在考官讲话的过程中适时点头示意。
- ④应答前思考5秒钟。当面试官问及一个重要问题时，应当停顿5秒钟，留出一段思考的时间。

洞悉万事 藏于一心



人生·馥郁香

前浓

年轻时要浓烈 这是有所求

中清

中年时要淡定 这是有所思

后酱

老后要厚重 这是有所悟

无上妙品酒鬼酒 品味人生馥郁香

酒鬼·洞藏酒是酒鬼酒公司的高端品牌 酒鬼酒是中国始创馥郁香型白酒

酒鬼酒股份有限公司 JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

全国统一客户服务热线 / 400-990-0799

酒鬼·洞藏酒招商电话 / 0731-88186022